

无证驾驶事件持续发酵

# 孙杨遭重罚 被国家队“三停”

新华社北京11月6日体育专电(记者 李嘉 周欣) 中国国家体育总局游泳运动管理中心6日公布了对孙杨违规违纪行为的处理决定:孙杨被暂时取消参加国内外一切比赛的资格;暂不参加国家游泳队集训;不代表国家游泳队参加任何社会活动和新的商业活动。

伦敦奥运会冠军孙杨本月3日在一场交通事故中被浙江省公安部门发现无照驾驶,并在4日被处以罚款2000元、行政拘留7天的处罚。浙江体育职业技术

学院4日也对孙杨作出停赛、停训、暂停一切商业活动的处罚。

游泳中心在处理决定中表示,孙杨无证驾驶机动车事件造成了恶劣的社会影响。“作为一名奥运冠军,孙杨本应严于律己,自觉担当起相应的社会责任,向社会各界展示中国运动员良好的精神风貌。但近期以来,孙杨目无国家法规,多次严重违反运动队管理规定,触犯了道德底线,背离了体育精神,严重损害了国家游泳队和中国运动员的形象,辜负了国

人的殷切期望和厚爱。”

游泳中心坚决支持浙江执法部门和体育部门对孙杨作出的处罚,同时依据《国家游泳队运动员管理办法》对其作出了上述处理。

游泳中心表示,孙杨曾经为中国游泳事业的发展做出过积极贡献,此次发生严重违规违纪行为令人十分痛心。希望孙杨能够在本次事件中吸取教训,深刻反省,以实际行动充分认识并改正错误,走出逆境,继续为中国的游泳事业做出贡献。



北京时间6日凌晨,在尤文图斯竞技场,欧冠已经迈入百场大关的C罗一传一射,帮助皇马客场2:2战平尤文,以8个进球领跑欧冠射手榜。

## 交了两年学费, 曼城终于熬出线了

本报记者 许恺玲

比赛结束的哨音一吹响,亲临现场看球的几位曼城高层都起立鼓掌,与球迷们共同庆祝。北京时间6日凌晨,欧冠小组赛曼城主场5:2大胜莫斯科中央陆军队,这对曼城而言绝对是一个历史性的时刻。因为自1992年欧冠改制以来,这是曼城第一次入围欧冠16强淘汰赛。

在经历了前两个赛季的折戟之后,交足了学费的蓝月亮军团终于在第三个赛季完成了小组出线的目标,昂首跨入了更为惨烈的欧冠淘汰赛争夺战中。2011-2012赛季,首次参加改制后欧冠的曼城意气风发,然而在死亡之组中被活生生地吞噬。惨败拜仁,又败给那不勒斯,最终以小组赛3胜1平2负积10分的战绩位列小组第三,遗憾转战欧联杯。而上赛季曼城在欧冠中的战绩更糟糕,同样被分到了死亡之组,曼城接连倒在了皇马、多特蒙德和阿贾克斯脚下,小组赛6轮战罢一场

未胜,以绝对耻辱的方式结束了他们欧冠第二赛季的旅程。

连续第三年闯入欧冠,智利人佩莱格里尼给曼城带来了新的气象。尽管赛季之初,曼城在欧冠中也被拜仁压制得毫无脾气,但佩莱格里尼成功地领导球队在对阵弱队的时候尽量拿分。最终,曼城依靠在“鱼腩部队”比尔森胜利和莫斯科中央陆军身上抢到的9分,史无前例地晋级到了欧冠的16强。

另外,这一组中的卫冕冠军拜仁也凭借本轮1:0战胜比尔森胜利,提前出线。同时拜仁取得欧冠九连胜,成功追平巴萨的纪录,下一战拜仁将对阵莫斯科中央陆军,只要获胜,拜仁就可以独享连胜纪录。作为D组中实力最强的两队,拜仁和曼城携手出线可谓众望所归。接下来这个小组的看点就是拜仁与曼城的小组头名之争。拿到小组头名不仅意味着能够在淘汰赛首轮获得先客后主的理想赛程,更意味着能够在1/8决赛避免与皇马、巴萨等强队过早相遇。

## 贵州人和晋级足协杯决赛

新华社贵阳11月6日体育专电(记者 黄勇) 2013年中国足协杯半决赛贵州人和队酒茅台队与大连阿尔滨队第二回合的比赛6日在贵阳进行。贵州茅台队主场2:1击败对手,并以4:2的总比分晋级决赛。决赛对手将是广州恒大与北京国安之间的胜者。

在10月23日两队首回合比赛中,贵州茅台队2:1获胜占得先机。为准备11月6日的第二回合比赛,确保晋级足协杯决赛,贵州茅台队在11月3日中超最后一轮比赛中尽遣替补球员上场,主力得到了较好的休息。贵州茅台队本场赢在两个

半场的开局。开赛后仅6分钟,无人盯防的米西莫维奇在禁区外远射先下一城。下半场开场2分钟,替补上场的纳诺快速反击中传曲波,后者带球插入禁区抽射得分。贵州茅台队队长孙继海赛后表示,球队今年取得的成绩来自全队的统一团结。在足协杯决赛中,要一拼到底,力争给球迷带来一个惊喜。

足协杯另一场半决赛要到11月底才能结束。至于决赛中更愿意面对广州恒大还是北京国安,贵州茅台队主教练宫磊表示对谁都喜欢,因为他喜欢打强手。



### 孙杨拘留所内 开小灶

本报讯 孙杨被拘留,到底关在哪?据报道,目前孙杨被拘留在杭州市拘留所,即当地人称三墩拘留所里,预计在11日拘留日期满之后释放。

外界纷纷猜测孙杨拘留期间的生活是什么样。有消息称,此次拘留所给孙杨单独开了一个单间供孙杨睡觉,并且吃的饭菜也和其他拘留者不同。

据说,让孙杨单独住能避免受伤的可能和其他不必要的麻烦。而“开小灶”更多涉及到禁药的问题,国内优秀运动员的食品都由国家特供,这样能够确保运动员在禁药检测中顺利过关。据了解,针对无证驾驶的人,拘留所会专门请交警等过来做讲座,给他们讲解交通法的知识,观看交通宣传视频。(综文)

孙杨夺冠后总爱哭,这一次被国家队“三停”,爱哭的孙杨这次如何收场。

## 国家队未对孙杨关上大门

新华社北京11月6日体育专电(记者 周欣 李嘉) 国家体育总局游泳运动管理中心6日公布了对孙杨的处理决定,中心党委书记尚修堂表示,作出这个处罚决定“非常痛心,但处罚不是目的,希望孙杨能够正视错误,反省自己,重回国家队,更希望孙杨身边的亲朋好友能够给他以正面引导”。

尚修堂强调,孙杨作为

一名游泳运动员,为中国游泳和中国体育发展做出了自己的贡献,为国家争光,这是不可否认的事实。“孙杨无证驾驶,触犯法律是很严重的事情,庆幸的是没有出现伤害事故,否则后果不堪设想。我们希望孙杨能够反省,认识自己的错误,那样他还是有可能重新回到国家队的。”

尚修堂同时指出,“由于孙杨的天赋和多年的训练积

累,他在停止训练期间的体能也许下降得慢一些,状态能够维持得长一点。但是从教育和挽救孙杨的角度(出发),作出暂时停训停赛停止商业活动的处罚确实有必要。但处罚是暂时的,会根据孙杨的表现和反省态度而调整。前提是孙杨要认识到自己的问题,并且有所改变。”孙杨还是有希望回到国家队的,关键是看他的态度和表现。”

## 决战名山象棋挑战赛六位棋手全部产生

本报讯 11月6日,“楠溪江杯决战名山”全国象棋冠军挑战赛第六站,也是最后一个分站赛来到了世界自然与文化双遗产地福建武夷山。众多象棋爱好者和游客一起欣赏了两位全国冠军、象棋特级大师许银川和赵鑫鑫的精彩对弈。双方前两盘全部战和,根据规则

进行加赛快棋,赵鑫鑫快棋胜出,这是今年决战名山赛的第一场加赛快棋,随着他的晋级,今年的分站赛全部由年轻棋手获胜。

决战名山系列赛是国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会于2012年推出的精品高端赛事,参赛者都是获得

过全国冠军的棋手,系列赛由6站分站赛和总决赛组成,每站分站赛两名棋手参赛,胜者晋级总决赛。11月26日至29日,名山巅峰对决总决赛将在浙江永嘉举行,六位参赛棋手黑龙江赵国荣、北京王天一、上海孙勇征、湖北洪智、北京蒋川、浙江赵鑫鑫将决出王中王。

### 解除委托 通知书

山东山工房地产开发有限公司:  
因履带厂宿舍区改造工程项目,我公司于2008年10月14日向山东山工房地产开发有限公司济宁分公司出具委托书,内容为:“关于履带厂宿舍区改造工程项目拆迁、施工建设、售房、收交房款、签订售房合同、组织职工上房全权委托山东山工房地产开发有限公司济宁分公司负责”。但是你们公司未能达到我公司委托时提出的社区整体开发等要求。为此,我公司特通知你公司解除委托。

山东山推机械有限公司  
2013年10月30日

### 解除委托 通知书

济宁山工房地产开发有限公司:  
因履带厂宿舍区改造工程项目,我公司于2010年1月14日出具委托书,内容为:“关于履带厂宿舍区改造工程项目拆迁、施工建设、售房、收交房款、签订售房合同、组织职工上房全权委托济宁山工房地产开发有限公司负责”。但是你们公司未能达到我公司委托时提出的社区整体开发等要求。为此,我公司特通知你公司解除委托。

山东山推机械有限公司  
2013年10月30日